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Δημοσίευση  από  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  (http://pedstereas.gr)

Αρχική  >  Δελτίο  Τύπου:  "Ενημερωτική  ημερίδα  για  το  νέο  Πρόγραμμα  LEADER 2014-2020"

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Κυρ,  19/06/2016  -  10:44.

ΔΕΛΤΊΟ ΤΎΠΟΥ: "ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΉ ΗΜΕΡΊΔΑ ΓΙΑ ΤΟ
ΝΈΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ LEADER 2014-2020" [1]

Στις  13  Ιουνίου,  πραγματοποιήθηκε  στο  χώρο  της  Πανελλήνιας  Έκθεσης  Λαμίας  ενημερωτική
ημερίδα  με  θέμα  «Τοπική  Αγροτική  Ανάπτυξη  στα  Πλαίσια  του  Νέου  Προγράμματος  LEADER
2014-2020.  Εμπειρίες  και  Ευκαιρίες».  Η  εκδήλωση  συνδιοργανώθηκε  από  την  Περιφερειακή
Ένωση  Δήμων  Στερεάς  Ελλάδας  και  τον  Γεωπονικό  Σύλλογο  Ν.  Φθιώτιδας-
Ευρυτανίας.

Ομιλητές  στην  εκδήλωση  ήταν  ο  κος  Δημήτρης  Τσουκαλάς,  πρώην  Πρόεδρος  της  Κοινότητας
Ανάβρας  Μαγνησίας,  η  Δρ.  Μαριλένα  Παπαγεωργίου,  εντεταλμένη  Επίκουρη  Καθηγήτρια  του
Τμήματος  Μηχανικών  Χωροταξίας,  Πολεοδομίας  και  Περιφερειακής  Ανάπτυξης,  του
Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  και  ο  κος  Λεωνίδας  Ράπτης,  Διευθυντής  Εθνικών  και  Ευρωπαϊκών
Προγραμμάτων  και  Συντονιστής  του  Προγράμματος  LEADER της  Φθιωτικής  Αναπτυξιακή  Α.Ε.

Μέσα  από  τις  παρουσιάσεις  των  προσκεκλημένων  ομιλητών  αναδείχθηκε  η  δυνατότητα  του
νέου  αυτού  Μέτρου  του  Προγράμματος  Αγροτικής  Ανάπτυξης  2014-2020,  της  «Τοπικής
Ανάπτυξης  με  Πρωτοβουλία  Τοπικών  Κοινοτήτων  (βασισμένο  στην  προσέγγιση  LEADER)»,  να
αποτελέσει  ένα  ιδιαίτερα  ισχυρό  εργαλείο  προκειμένου  να  ενισχυθούν  «νέες  και  πιο
καινοτόμες»  προσεγγίσεις,  με  σκοπό  από  την  μια  την  αύξηση  της  ανταγωνιστικότητας  και
βιωσιμότητας  των  αγροτικών  περιοχών  και  από  την  άλλη  της  αντιμετώπισης  των
οικονομικών,  κοινωνικών,  περιβαλλοντικών  και  δημογραφικών  προκλήσεων  που
αντιμετωπίζουν  οι  αγροτικές  κοινωνίες  στην  εποχή  μας.

Στην  εκδήλωση  παρευρέθησαν  ο  Βουλευτής  Φθιώτιδας  κος  Ιωάννης  Σαρακιώτης,  ο
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Αντιπεριφερειάρχης  Αγροτικής  Οικονομίας  και  Κτηνιατρικής  της  Περιφέρειας  Στερεάς
Ελλάδας  κος  Κων/νος  Αποστολόπουλος,  ο  Γραμματέας  του  ΔΣ  της  Περιφερειακής  Ένωσης
Δήμων  Στερεάς  Ελλάδας  κος  Ευάγγελος  Κατσιφός,  ο  Αντιδήμαρχος  Λαμιέων  κος  Ιωάννης
Ρούλιας,  ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου  Λαμιέων  κος  Αθανάσιος
Κλειτσάκης,  ο  Πρόεδρος  του  ΔΣ  της  Πανελλήνιας  Έκθεσης  Λαμίας  κος  Γεώργιος  Λάμπρου,  ο
Αντιπρύτανης  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  Αν.  Καθηγητής  κος  Αθανάσιος  Σφουγγάρης,  η
Πρόεδρος  του  Τμήματος  Μηχανικών  Χωροταξίας,  Πολεοδομίας  και  Περιφερειακής  Ανάπτυξης,
του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας,  Καθηγήτρια  κα  Όλγα  Χριστοπούλου,  ο  Πρόεδρος  του  ΔΣ  της
Πανελλήνιας  Ομοσπονδίας  Συλλόγων  Γεωπόνων  και  του  Γεωπονικού  Συλλόγου  Ν.  Λάρισας
κος  Δημήτριος  Σοφολόγης,  ο  πρώην  Πρόεδρος  του  Γεωπονικού  Συλλόγου  Ν.  Φθιώτιδας-
Ευρυτανίας  κος  Κων/νος  Αναγνωστόπουλος,  ο  Πρόεδρος  του  Συνεταιρισμού
Φυστικοπαραγωγών  Μώλου  Φθιώτιδας  κος  Ιωάννης  Χονδρόπουλος,  ο  Γενικός  Γραμματέας  του
Επιμελητηρίου  Φθιώτιδας  κος  Νικόλαος  Ζιάκας,  ο  εκπρόσωπος  της  Πανελλήνιας  Ομοσπονδίας
Γεωτεχνικών  Δημοσίων  Υπαλλήλων  κος  Απόστολος  Τσιάμης,  ο  Γενικός  Διευθυντής  Αγροτικής
Οικονομίας  και  Κτηνιατρικής  της  Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας  κος  Σταύρος  Τσελάς,  ο
Διευθυντής  της  Διεύθυνσης  Αγροτικής  Οικονομίας  της  Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας  κος
Κων/νος  Κούτρας,  ο  Διευθύνων  Σύμβουλος  του  Αγροτικού  Συνεταιρισμού  ΣΤΕΒΙΑ  ΕΛΛΑΣ  κος
Χρήστος  Σταμάτης,  καθώς  και  άλλοι  συνάδελφοι  γεωπόνοι  του  ιδιωτικού  και  δημοσίου  τομέα,
στελέχη  του  ΟΠΕΚΕΠΕ,  της  Διαχειριστικής  Αρχής  της  Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας,  της
Περιφερειακής  Ένωσης  Δήμων  Στερεάς  Ελλάδας,  του  Αγροτικού  Συνεταιρισμού  Λαμίας  και
ενδιαφερόμενοι  αγρότες  και  πολίτες.

Για  άλλη  μία  φορά  ο  Γεωπονικός  Σύλλογος  Ν.  Φθιώτιδας-Ευρυτανίας  θα  ήθελε  να
ευχαριστήσει  όλους  όσους  βοήθησαν  και  συνεργάστηκαν  για  την  προετοιμασία  και  επιτυχή
διοργάνωση  της  παραπάνω ημερίδας.

Πιο  συγκεκριμένα  ευχαριστίες  εκφράζονται  προς  τους  τρεις  ομιλητές,  οι  οποίοι  δέχτηκαν  να
συμμετάσχουν  στην  Ημερίδα  και  να  μοιραστούν  μαζί  μας  τις  εμπειρίες  και  γνώσεις  τους.  Τον
Πρόεδρο  της  Περιφερειακής  Ένωσης  Δήμων  Στερεάς  Ελλάδας  και  Δήμαρχο  Ορχομενού,  κο
Λουκά  Υπερήφανο,  ο  οποίος  από  την  πρώτη  στιγμή  μας  έδειξε  το  ιδιαίτερο  και  έμπρακτο
ενδιαφέρον  του  για  την  διοργάνωση  αυτής  της  Ημερίδας.  Το  ΔΣ  της  Πανελλήνιας  Έκθεσης
Λαμίας  και  ιδιαίτερα τον  Πρόεδρο  κο  Γιώργο Λάμπρου,  για  την  παραχώρηση της  αίθουσας και
την  συνεργασία  που  είχαμε  κατά  την  προετοιμασία  της  Ημερίδας.  Το  ΔΣ  τους  Επιμελητηρίου
Φθιώτιδας  και  τον  Πρόεδρο  κο  Αλέξανδρο  Διαμαντάρα  για  την  βοήθεια  που  μας  προσέφερε
κατά  την  οργάνωση  της  Ημερίδας.  Τους  Χορηγούς  Επικοινωνίας  της  Ημερίδας,  το  κανάλι
STAR  Κεντρικής  Ελλάδας  και  την  εφημερίδα  ΥΠΑΙΘΡΟΣ  ΧΩΡΑ.  Τον  κο  Ιωάννη  Σάρρο,  ο
οποίος  δέχτηκε  να  παίξει  το  ρόλο  του  συντονιστή  της  Ημερίδας.  Καθώς  και  όλους  τους
συναδέλφους,  συνεργάτες  και  επαγγελματίες  που  βοήθησαν  κι  αυτοί  με  τη  σειρά  τους  στη
διοργάνωση  της  Ημερίδας.

Σας  ενημερώνουμε,  επίσης,  ότι  μπορείτε  να  δείτε  την  Ημερίδα  και  τις  παρουσιάσεις  στον
παρακάτω  σύνδεσμο,  της  εκπομπής  "ΎΠΑΙΘΡΟΣ",  στο  κανάλι  STAR  Κεντρικής
Ελλάδας:  http://webtv.lamiastar.gr/index.php?view=videos&list_alias=Ypaithros  [2]
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